
Αθήνα 7/3/2023

Αγαπητοί Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Ιστοσελίδα: www.ssem.gr • Ε-mail: info@ssem.gr • Facebook: Σύλλογος Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.

3ης Σεπτεμβρίου 8, Αθήνα

Καλείστε όλοι στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου που θα πραγματοποιη-

θεί την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ.: 
α)  με τη φυσική σας παρουσία στον Πανελλήνιο Γ.Σ. (γήπεδο μπάσκετ), Ευ-

ελπίδων 2, Αθήνα (Πεδίον του Άρεως), και 

β)  με τη δυνατότητα συμμετοχής σας από απόσταση με τη χρήση ψηφιακών 
μέσων στον ψηφιακό τόπο (πλατφόρμα) zoom.us

Ανακοίνωση - Πρόσκληση Συμμετοχής
στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας

την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2023  

και ώρα 10:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ.
στον Πανελλήνιο Γ.Σ. (γήπεδο μπάσκετ), Ευελπίδων 2, Αθήνα  

(Πεδίον του Άρεως)

 4 με φυσική παρουσία

 4 με ψηφιακή παρουσία μέσω της 
υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης zoom.us



Ψηφιακή παρουσία στη Γενική Συνέλευση
Η ψηφιακή παρουσία στη ΓΣ θα πραγματοποιηθεί μέσω της υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης zoom.us, που 
επιτρέπει τη σύνδεση πολλών ατόμων ταυτόχρονα και την ανταλλαγή εικόνας και ήχου. Έχουν εξα-
σφαλιστεί όλα τα απαραίτητα τεχνικά μέσα προκειμένου να συμμετάσχουν στη ΓΣ και να εκφράσουν 
τη γνώμη τους όλα τα μέλη του Συλλόγου που επιθυμούν την ψηφιακή τους παρουσία. Η ψηφιακή 
διεύθυνση της πλατφόρμας zoom.us θα σταλεί με e-mail σε όλα τα μέλη του Συλλόγου που έχουν δη-
λώσει στη Γραμματεία το e-mail τους. Όσοι δεν λάβουν αυτό το e-mail και επιθυμούν να συμμετάσχουν 
ψηφιακά θα επικοινωνούν με την Γραμματεία του Συλλόγου στέλνοντας το αίτημα στο info@ssem.gr
Οι αποφάσεις στη Γενική Συνέλευση λαμβάνονται από τα συμμετέχοντα μέλη, μετά από επιλογή του 
τρόπου ψηφοφορίας από τη ΓΣ, και με δυνατότητα ψηφοφορίας από απόσταση για τους ψηφιακά συμ-
μετέχοντες με τη χρήση της σχετικής ψηφιακής επιλογής.
ΠΡΟΣΟΧΗ! Όσοι θα συμμετέχουν ψηφιακά στη ΓΣ και επιθυμούν να είναι ομιλητές, παρακαλούνται να 
το γνωστοποιήσουν στον Σύλλογο με email (στο info@ssem.gr), ενωρίτερα ή έστω στη διάρκεια της ΓΣ, 
ούτως ώστε να δοθεί η δυνατότητα τεχνικά να εμφανισθεί και η εικόνα τους κατά τη διάρκεια της ομιλίας 
τους.

Ως Θέματα Ημερησίας Διάταξης έχουν ορισθεί:

1.  Εξελίξεις στις διεκδικήσεις των ασφαλιστικών θεμάτων μας και οργάνωση των δράσε-
ών μας με σκοπό την επιτυχή έκβαση των αιτημάτων μας. Λήψη αποφάσεων.

2. - Οικονομικός Απολογισμός 1/10/2022-31/12/2022 
 - Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής 1/10/2022-31/12/2022 
 - Οικονομικός Απολογισμός έτους 2022 
 - Ισολογισμός έτους 2022
 •  Διεξαγωγή ψηφοφορίας για την Έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού  

Δ΄ Τριμήνου 2022

3. Προϋπολογισμός έτους 2023
 • Διεξαγωγή ψηφοφορίας για την Έγκριση του Προϋπολογισμού 2023

4. Έγκριση για τη βιντεοσκόπηση των εργασιών της Γ.Σ.

Η πρώτη Γενική Συνέλευση ορίστηκε για την Πέμπτη 23.3.2023 στα γραφεία του Συλλόγου, 

3ης Σεπτεμβρίου 8, Αθήνα και ώρα 10:00 π.μ. και εάν δεν υπάρξει απαρτία η Γ.Σ. θα πραγμα-

τοποιηθεί, οριστικά, την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ.



Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΑΣ  

ΣΕ ΑΥΤΗΝ
Αγαπητοί Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,
Πρόκειται για μια ακόμα σημαντική Γενική Συνέλευση και τα θέματα που θα μας 
απασχολήσουν είναι η πορεία των διεκδικήσεών μας τόσο προς την Πολιτεία όσο 
και προς την Alpha Bank και οι ενέργειες εκ μέρους μας. Η παρουσία και η ενεργή 
συμμετοχή όλων μας στη Γενική Συνέλευση είναι απαραίτητη για να αποφασίσου-
με τα επόμενα βήματα διεκδίκησης και υλοποίησης των στόχων μας για τα ειδικά 
ασφαλιστικά μας δικαιώματα.
Το 2023 κάναμε ένα νέο ξεκίνημα με τις Παναττικές συγκεντρώσεις μας στο 
Υπουργείο Εργασίας, επειδή το μόνο όπλο μας και αυτό που καταλαβαίνουν οι 
κυβερνήσεις είναι οι κινητοποιήσεις. Γνωρίζουμε ότι έχουμε δίκιο και θα το διεκδι-
κούμε μέχρι τέλους. Πρέπει να είναι σαφές στους κυβερνητικούς παράγοντες ότι 
θα μας βλέπουν μπροστά στο Υπουργείο Εργασίας και σε πορείες ως το Μέγαρο 
Μαξίμου μέχρι να αποφασίσουν να απαντήσουν θετικά στα αιτήματά μας.
Με τη συμμετοχή σας σε όλες τις δράσεις του Συλλόγου μας θα συνεχίσουμε να 
δείχνουμε προς όλους ότι οι Συνταξιούχοι της Εμπορικής Τράπεζας δεν επαιτούν 
αλλά έχουν γνώση και δύναμη και ΑΠΑΙΤΟΥΝ να ζήσουν αξιοπρεπώς, όπως αξι-
οπρεπώς πορεύτηκαν και ως Εργαζόμενοι και κατέβαλλαν στο ακέραιο όλες τις 
υποχρεώσεις τους. 

Όλες και Όλοι στη Γενική μας Συνέλευση  
στις 30 Μαρτίου 2023 

Συνεχίζουμε με Ψηλά το Κεφάλι,Συνεχίζουμε με Ψηλά το Κεφάλι,
με Γνώση και Δύναμημε Γνώση και Δύναμη
για Αξιοπρεπή Ζωήγια Αξιοπρεπή Ζωή

Για τον Σύλλογο Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Τσιλώνης 

Ο Γενικός Γραμματέας
Παύλος Δερμενάκης



Οδηγίες για τη συμμετοχή  
των συναδέλφων εκτός Αττικής

Καλούνται οι εκπρόσωποι των Τοπικών Παραρτημάτων του Συλλόγου 
να μεριμνήσουν για τη συμμετοχή των συναδέλφων της περιφέρειάς 
τους στη Γ.Σ.
Για όσους συναδέλφους της επαρχίας θέλουν να συμμετάσχουν στη 
Γενική Συνέλευση, θα τους χορηγηθεί -μετά από υποβολή της αίτησης 
οδοιπορικών που χορηγείται από τη Γραμματεία του Συλλόγου- το 
αντίτιμο για τα εισιτήρια λεωφορείου ή τραίνου ή πλοίου ή αεροπλά-
νου, μέχρι του ποσού των 45 ευρώ ανά δρομολόγιο, με την προσκό-
μιση απαραιτήτως των σχετικών πρωτότυπων εισιτηρίων, αποδείξεων 
διοδίων, βεβαίωσης ΚΤΕΛ με αναφορά στο αντίτιμο του εισιτηρίου 
εφόσον η προσέλευση γίνεται με Ι.Χ. συνοδευόμενη με αποδείξεις δι-
οδίων και βενζίνης. Να σημειωθεί ότι τα αεροπορικά εισιτήρια θα πρέ-
πει να συνοδεύονται απαραιτήτως και με την κάρτα επιβίβασης άφιξης 
και αναχώρησης. 
Τέλος, σε συναδέλφους που διαμένουν σε απόσταση μεγαλύτερη των 
300 χλμ. από την Αθήνα και θέλουν να συμμετάσχουν, θα τους κατα-
βληθούν επιπλέον μέχρι 50 ευρώ για διανυκτέρευση, με την προσκό-
μιση της πρωτότυπης απόδειξης του ξενοδοχείου.


